

10 декабря 2020 года в рамках X Международного форума «Арктика: настоящее и будущее» (г. Санкт-Петербург, 10-12 декабря 2020 года) проведена секция «Влияние климата и формирование системы мониторинга состояния многолетней мерзлоты». На секции обсуждались вопросы по влиянию изменения климата Арктики на хозяйственную деятельность в регионе; международное сотрудничество по вопросам изменения климата; деградация криолитозоны, создание национальной сети мониторинга состояния многолетней мерзлоты; правовые основы государственной политики в области охраны многолетней мерзлоты. От Росгидромета в работе секции приняли участие директор ИГКЭ Романовская А.А. и Анисимов О.А., руководитель отдела исследований изменения климата ФГБУ «ГГИ».

Подробнее: <http://www.igce.ru/2020/12/10-%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D0%B1%D1%80%D1%8F-2020-%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0-%D0%B2-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B0%D1%85-%D1%85-%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE/>